

15000球迷入場 名將盡展球技 世界足球傳奇盃 熾熱氣氛遍全城

盛事頭炮 世界足球傳奇盃昨午在香港大球場隆重上演，由奧雲大師隊對陣史高斯傳奇隊。曾經效力西甲雙雄巴塞隆拿和皇家馬德里的葡萄牙名宿費高，加上英超阿仙奴的法國名宿皮利斯，兩人分別為史高斯隊建功，加上阿士東維拉名宿軒祖的精彩笠射，最終助史高斯隊以5：2勝出，為現場近15000名球迷奉獻一場精彩賽事。主持開球禮的文化體育及旅遊局局長楊潤雄，盛讚賽事好氣氛，亦為香港一連串足球盛事揭開序幕。



大公報記者 張銳（文、圖）



▲楊潤雄與一眾嘉賓主持開球禮。



世界足球傳奇盃2024賽果

史高斯傳奇隊	5:2	奧雲大師隊
入球者（時間）		入球者（時間）
皮利斯（5、57）		路爾斯加西亞（38）
費高（16、90+1）軒祖（56）		科拿（74）

比賽開始前，賽會舉行簡單而隆重的開球禮，主禮嘉賓包括楊潤雄、中國香港足球總會會長貝鈞奇和主席霍啟山等。楊潤雄賽後在社交媒體發文表示，賽事現場氣氛熱烈，香港電台今日亦安排了電視直播賽事，讓廣大球迷大飽眼福。他補充，未來一個月還有不少足球盛事陸續上演，有助香港進一步發展體育旅遊。

史高斯隊5:2奧雲隊

代表奧雲隊出戰的有利物浦名宿奧雲、科拿、希斯基、麥馬拿文等，隊中的本地名宿有「和哥」李健和、盛偉聯等。原本領軍史高斯隊的曼聯名宿史高斯因染上新冠肺炎而缺席，改由另一曼聯名宿傑斯領軍，同隊的還有前世界足球先生費高、皮利斯、基拔圖施華等名將，該隊的本地名宿則有王福榮、山度士、陳樹明等，藝人林敏聰亦在陣中。

比賽分三節進行，每節為30分鐘。第一節僅5分鐘史高斯隊由皮利斯抽射得手先開紀錄。9分鐘後，費高在中路禁區外左腳射出世界波，皮球直飛遠柱死角，史高斯隊領2：0進入第二節。

奧雲隊在第二節急起直追，8分鐘，加西亞右路內切入左路後勁射，史高斯隊的本地名宿門將陳樹明未能救出來球，奧雲隊追成1：2。26分鐘，軒祖一記笠射入波引起現場觀眾熱烈歡呼，並為史高斯隊擴大至3：1領先。李健和及王福榮兩位本地名宿在這一節表現非常出色，李健和在右路推進和傳送威力不減當年。

最後一節僅1分鐘，史高斯隊的皮利斯便上演單刀過掉門將後破門的好戲；14分鐘奧雲隊博得12碼，由利物浦名宿科拿操刀命中；最後1分鐘費高更遠射破網，最終史高斯隊以5：2戰勝奧雲隊。皮利斯、比亞堤、王福榮等名宿亦盡展其球星風範，面對球迷合照和簽名的要求來者不拒。



▲不少傑斯粉絲，手持曼聯球衣及旗幟入場，以作支持。

球員賽後有SAY

皮利斯（史高斯傳奇隊／阿仙奴名宿）：
希望大家享受賽事



▲大批球迷賽後爭相索取皮利斯（右）簽名。

「我能夠為球隊入波，當然相當開心，我尤其是要感謝賽會邀請我們參與這次比賽，能夠再與一班名宿相聚，勾起很多球員時代美好的回憶，希望大家都能夠享受這場比賽。」

王福榮（史高斯傳奇隊／香港名宿）
比賽慶生特別高興



▲王福榮的女兒（右）特別為父親製作生日打氣卡。

「能夠與世界級球星同隊比賽，連我自己也感覺水平提升了。今天是我的生日，領隊也向隊友們說了，他們也很「識做」給我不少機會，真可惜今天未有好好把握，但我仍然感到很高興。」

費高風采不減受歡迎

賽事花絮 費高可算是今仗最受球迷歡迎的球星，這位葡萄牙名將保養得宜，身形跟球員年代差別不大。更為難得的是今仗梅開二度的他，賽後更主動走到觀眾席，為熱情的粉絲們簽名，要求合照也有求必應，展示世界級球星的風範。另外，傑斯也是不少球迷的最愛，他在頒獎台領獎後不忘為球迷簽名。



▲費高（右）引球推進的個人技術不減當年。

小朋友射12碼大挑戰

陳樹明、高巴拿、卻克蘭三位傳奇門將，在賽事中途休息時，接受小學員主射十二碼的挑戰。曾效力利物浦的「小丑」高巴拿雖然已經66歲，但撲救仍然相當靈活，後來他也自己射了一球，可惜最終空門。而現場一班小朋友難得與英超名宿在大球場中交流，是相當難忘的體驗。



▲陳樹明（後排中）與卻克蘭（後排右）與小朋友合照。

香港足球盛事浪接浪

一得之見

費高兩記世界級遠射，皮利斯扮演門前殺手，加上本地名宿李健和及王福榮出戰，全場共有7個入波，一眾足壇名宿聯手為球迷奉獻了一場球技大匯演，球迷睇得開心。今場比賽只是2024年香港足球盛事「第一炮」，緊接好戲碼陸續有來。

悅目足球，香港球迷屆時有福了。

隨後是2月13日年初四的賀歲盃，李華度、大衛韋拿、迪比亞路、托迪等名宿將齊聚香江，上演今年第二場名宿賽。當然不要忘記現時正在卡塔爾亞洲盃奮戰的港足，在3月21日，港足將主場出戰對烏茲別克斯坦的世界盃外圍賽，希望屆時能有更多球迷湧入大球場，為香港隊打氣。

美斯2月4日訪港獻技

下一場外隊訪港表演賽更是全城最為期待，2月4日上演的國際邁亞密對陣香港隊，美斯的叫座力已令這場賽事門票一小時內售罄。昨天恰巧是國際邁亞密首場季前熱身賽，在對陣薩爾瓦多的比賽中，美斯、蘇亞雷斯、布斯基斯和佐迪艾巴4名巴塞隆拿舊隊友再次聚首，在一次攻勢中，4人重演巴塞經典的「Tiki Taka」



▲美斯（右）昨日領銜國際邁亞密出戰今季首場季前熱身賽。法新社

未來2場外隊訪港表演賽賽程

第1場	第2場
香港隊 vs 國際邁亞密	香港明星隊 vs 世界明星隊
●日期：2月4日下午4時	●日期：2月13日（大年初四）下午5時
●地點：香港大球場	●地點：香港大球場
●焦點球星：美斯、蘇亞雷斯、布斯基斯、佐迪艾巴	●焦點球星：李華度、迪比亞路、托迪、大衛韋拿

何詩蓓親善活動 鼓勵學生追夢

【大公報訊】東京奧運兩枚銀牌得主、香港「女飛魚」何詩蓓昨天出席一項游泳親善活動，與近800名學生及公眾見面及交流，分享代表中國香港出戰國際賽事的珍貴經驗及訓練心得，並舉行簽名會與支持者近距離接觸。同場亦展示何詩蓓於五枚重要賽事的獎牌，包括東京奧運銀牌、亞運獎牌、世界游泳錦標賽銀牌及世界青少年游泳錦標賽金牌等。

向40位小泳員示範泳姿

何詩蓓今次難得留港與支持者見面，她表示：「我感謝香港市民大眾的支持及愛護，每次聽到大家為我打氣及鼓勵，都是我繼續努力突破自己的動力。作為香港運動員，我特別希望自己可以鼓勵香港的小泳員和小朋友，要相信自己，「Dream it, Believe it, Work hard for it」，全力以赴，向目標進發，只要堅持及努力就定能有回報。」



▲何詩蓓（右）為小粉絲簽名留念。

這次見面會，除了分享及簽名環節外，更特別安排近四十位小泳員與何詩蓓一同暢泳。何詩蓓現場示範四項泳式，與小泳員分享訓練心得，勉勵新生代享受游泳樂趣，未來在泳壇發光發亮。

港足力爭恢復體能鬥巴勒斯坦

【大公報訊】中國香港代表隊周六凌晨出戰亞洲盃C組第2場賽事，面對同組實力最強的伊朗毫無懼色，在現場超過300名香港球迷全場吶喊下，球員貫徹逼搶戰術以作抗衡。

即使最終在艾華頓痛失黃金機會之下，球隊以0：1敗陣，只要下周二最後一場分組賽擊敗巴勒斯坦，港足仍有機會爭取成為6個小組中4支最佳第3名球隊而出線。

安達臣讚賞球員力逼伊朗

港足主帥安達臣賽後表示，球隊在今仗再次展示出具備於亞洲盃決賽周立足的實力，他對球員的表現感到驕傲。他指出，與往昔對陣西亞球隊戰況相比，這次港足一度令伊朗隊進退失據。展望分組賽最後一戰鬥巴勒斯坦，他強調港足絕對有機會爭出線，但先要爭取在這兩天恢復體能。

港足主將茄子楠受訪時眼泛淚光，感激現場一直為他們吶喊打氣的球迷，艾華頓則表示，每場比賽都會付出百分百去報答大家的支持。

港足在C組首仗1：3不敵阿聯酋，次仗0：1不敵伊朗，23日晚11時，他們將力爭擊敗巴勒斯坦隊，期待以最佳第3名資格出線。



▲港足翼鋒艾華頓（右）對伊朗一戰中，上半場浪費一次射空門的黃金機會。法新社